

### 与妈妈一起买婴儿用品 43岁刘嘉玲怀孕?

刘嘉玲与梁朝伟去年7月完婚后,43岁的刘嘉玲便戒烟、戒酒,积极“造人”。据香港媒体报道,她在好友吴君如介绍下求助香港治不孕的名医何永超,已经怀孕成功。

刘嘉玲已属高龄产妇,为了怀孕她不再过夜生活,早睡早起还晨跑,但经过大半年努力仍无法受孕。几个月前,也是高龄产妇的吴君如介绍刘嘉玲找不孕专家看诊,终于顺利怀孕,但因为怀孕未满3个月,因此她和梁朝伟还没公布好消息。日前刘嘉玲与妈妈去买婴儿用品,被问到是否要当牛年妈妈,她笑而不答。上周六,梁朝伟与刘嘉玲在寓所内开红酒派对,刘嘉玲全程滴酒不沾。据当晚参加派对的人士透露,当晚梁朝伟和刘嘉玲都很兴奋,大家都知道有喜事,刘嘉玲是否怀孕?此人未否认,并表示:“这不能由外人说,得由她的婆婆说才行。” 辛欣

第28届香港电影金像奖颁奖典礼将于19日在香港文化中心大剧院举行。屡次爆出“集邮女”等猛料的综艺节目《星星同学会》近日请来了热门影帝甄子丹、实力演员杜汶泽和金像奖主席陈嘉上三位嘉宾。一向快言快语的主持人吴君如这次又炮轰内地女星。

### 内地女星夺金像影后记录

- 4届 斯琴高娃 《似水流年》
- 24届 章子怡 《2046》
- 25届 周迅 《如果·爱》
- 26届 巩俐 《满城尽带黄金甲》
- 27届 斯琴高娃 《姨妈的后现代生活》

## 第28届香港电影金像奖本周日揭幕,吴君如又发飙——

# “为何老是内地女星拿奖?”

### 吴君如开炮:内地女演员素质真比香港的高?

谈到内地女演员已经连续4年夺得金像影后,吴君如显得相当不满,问甄子丹:“你跟很多内地女演员合作,她们的素质是不是真的比香港女演员高呢?是不是工作态度好呢?”甄子丹的评价十分中肯:“她们是学院派,演艺基础好,而且真的很拼。”听到这样的评价吴君如不依不饶:“真的很拼?那是不是叫她们做什么愿意?”而甄子丹就很聪明地把问题推给陈嘉上:“这个要问导演。”陈嘉上给出了理性的分析:“最佳女主角这么多次颁给内地演员,跟香港的男演员太强有关。我们常拍合拍片,合拍片有配额规定,男

主角是香港的,女主角要是内地的。于是她们的机会就比香港女演员多了。”

尽管吴君如对内地女星屡屡获奖颇有微词,但吴君如的老公、大导演陈可辛却对内地女星十分钟爱。2005年的《如果·爱》选用了周迅,2007年的《投名状》唯一女主角是徐静蕾。最近的监制作品《十月围城》女主角只有一个范冰冰。

### 影评人回应:香港电影已经蔫了!

著名影评人程青松昨日在接受采访时给吴君如泼了一盆冷水:“香港女艺人青黄不接的状况丝毫不会改变。”虽然吴君如说她怎么也想不明白香港女星是在什么时候溃不成军的,但程青松却很直接:“女星断代的根本原因

还是因为香港电影已经蔫了!”

程青松说,在新生代香港本土女艺人中,除了张柏芝的演技还能和前辈萧芳芳、张曼玉等人有得一拼,几乎没有人可以挑起港片大梁。但现在张柏芝几乎隐退,再加上“艳照门”事件发生后,香港新生代演员的断层实在让人感叹。“现在的香港年轻女艺人,本来充满灵气的林嘉欣淹没在大量烂片中,日渐平庸;偶有亮色的梁洛施昙花一现,几乎没有什么让人记得住的角色;邓丽欣尚显稚嫩;而蔡卓妍的演技更是需要锤炼,其他偶有露面的女星,甚至都难以让人记住她们的面孔。现在的香港电影一片阳盛阴衰。” 综合

### 那英海外开唱为复出试水

近日,歌坛天后那英为复出试水,与新生代歌手阿木联手在加拿大举办了首场演唱会,成为首次登陆北美地区顶级剧院的中国内地艺人,打响了世界巡演的第一炮。

据主办方介绍,选择“那英+阿木”歌手阵容,是因为那英多年来和港台及亚洲地区合作密切,在华人世界的号召力毋庸置疑,而阿木是内地本土唱片公司制造的一个彝族流行歌手,他的成名作《有一种爱叫做放手》《爱在现实面前》在海外华人圈也很受欢迎。此次演唱会门票售价高达千元人民币一张,但4000多张门票在演出前一周就已售罄。 童童

### 导演兼同学澄清谣言 陈小艺“婚变”是炒作

陈小艺近日被一则“婚变”的传闻缠身,一组名为“陈小艺与男友激吻照”,使其卷入了与年轻导演徐昂的“婚外恋”传闻中。目前陈小艺正在赶拍新戏,记者昨天电话联系到和陈小艺20多年同学的导演刘新,他要为陈小艺“婚变”的谣言“平反”。

陈小艺和冯远征主演的婚姻情感悬疑剧《婚变》要接棒悬疑剧《潜伏》,于今晚在几家卫视播出。《婚变》导演刘新接到电话的第一反应就是:“我和小艺从1987年就相识,她一直是那个表里如一的女人,这次的‘婚变’传闻是胡说八道,是一个和本剧无关的炒作。”刘新还说“婚变”传闻没有影响陈小艺目前的工作和生活:“小艺和老公刘惠宁还是和往常一样通电话、聊天,一切正常。” 晚报记者 王冉



伴随着无数经典改装车引擎轰鸣声,好莱坞赛车题材大片《赛车风云》(又名《速度与激情4》)“飙”进了郑州各大影院。昨日,该片在奥斯卡电影大世界举行了媒体观影场,记者与部分影迷一起提前感受了这场火爆的飙车场面以及血脉贲张的动作戏,影片让观众手心始终攥着一把汗。 晚报记者 毕丽颖

## 《赛车风云》郑州上映 明星“飙”车 观众“飙”汗

### 看点一 完整召回第一部原班阵容

虽然《速度与激情》系列前3部中各型酷炫赛车从美国洛杉矶街头一路狂飙到东京,但第三部影片《东京漂移》由于换角等原因令口碑及票房严重受挫。于是,在阔别第一部8年之后,制片方决定来个绝地大反攻。《赛车风云》完整地召回了第一部的原班阵容。男主角范·迪塞尔和保罗·沃克不仅要在赛车场上为了未了的恩怨作一了断,还要警匪联手对黑社会集团发起更大的挑战,亦敌亦友地在紧张刺激的赛车斗阵中击败共同的敌人。

### 看点二 飞车让观众心提到嗓子眼

影片一开场就把观众的心提到嗓子眼,由范·迪塞尔饰演的多姆率领同党截获运油车,整个连贯的偷油过程及悬崖边差点亡命的场景都让人捏一把汗,多姆救出莱蒂并飞车穿过即将爆炸的油罐车的那一幕更是畅快淋漓。结局处,多姆、布莱恩和布拉加的手下斗智斗勇的飙车桥段,更是将电影引向高潮。《赛车风云》除了有本系列第一集中的原班人马

倾情出演之外,多款专属于各个角色的酷炫战车成为影片夺人眼球的最大功臣。每一款在影片中出现的赛车,不仅外形夺目,车的动力和性能亦与人物性格融合得相得益彰。其实,赛车只是噱头之一,影片还是走的老牌好莱坞商业片路线,黑白英雄,亦敌亦友,最后居然还能携手除害。这样的情节,即使你不喜欢赛车,也不至于看不下去。

### 看点三 特效让追车戏更火爆

大量的特效使用,让片中汽车追逐戏火爆刺激。为了争取到运送毒品的机会,4辆改装车在没有清场的情况下便上演了一段夜幕狂飙,让人看得大呼过瘾。特别是范·迪塞尔扬起车头挡子弹,将保罗·沃克死死拉住的大反派撞死的场景,充满了创意,这也难怪观影现场有影迷感叹连连。一个观众表示看完本片有飙车的冲动,不过也有观众看完影片后反映,觉得许多飞车场面有些夸张。另外,正如影迷预料,《赛车风云》再次提供开放式结局,暗示大家:我们还会再回来。

### 科学减肥专题之一: 四月减肥正当时

# 科学减肥选产品,谁说了算?

四月减肥正当时。面对众多减肥品,你是否一度忙乱迷惘?为此笔者走访了国内知名的经销商、研发者、消费者和生产企业,希望对您科学减肥有所帮助:

笔者:在三四月这样的减肥旺季,消费者对药店的哪些减肥产品评价好?有没有减肥效果好又比较安全的产品?

经销商(广药集团孔总):上市十年来,曲美一直是药店最受欢迎的减肥品,很多消费者都指名购买,一个产品要卖1年,容易,要卖10年,确实不容易,畅销的根基只有一个:

疗效、安全。科学减肥我推荐曲美。

笔者:目前最好的减肥品是哪一种?

研发者(医药工业研究院):国际上被FDA认可的最好的减肥品有两个,其一是曲美,其二是奥利司他。奥利司他因不适合以碳水化合物为主食的亚洲人,2008年退出中国市场。因而截止目前,曲美是公认的最好的减肥品。

笔者:市面上有很多减肥产品,你为什么买曲美?

消费者(医药导报周冰女士):曲美是我近年来尝试的减肥品(包括减肥茶)中最有效的一个,尤其是早上空腹时,对腰腹的赘肉效果特别明显,副作用也是最轻微的一个。偶尔便秘、口干,多吃蔬菜,吃点麻仁丸很快就消失了。

## 曲美十年 双重豪礼钜献

### 一重: 豪华大礼包

每买一盒+1元换购曲美(5mg\*28粒)两盒,还有精美天堂太阳伞相送。



天堂太阳伞

曲美

### 二重: 参加2009曲美瘦身大赛

登陆www.0618.com即可报名参加2009曲美瘦身大赛,赢取12万元现金大奖、高薪就业机会等。参加投票还有机会获取MP3、曲美大礼包等。



MP3

12万元现金

大礼包

现场报名药店: 金博大商场负一楼医药部, 紫荆山百货大楼药品经营部, 大上海城二楼宝芝林大药房, 张仲景大药房连锁商城路店。

太极集团 详情请咨询4008877698或登陆WWW.0618.com

(所有礼品以实物为准,本活动解释权归太极集团有限公司)



品牌代言人 范冰冰